

"ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0012011110011

Регион Хабаровский край

Телефон (421) 231-59-24

ИНН 2722009260

ОГРН 1022701131375

ОКПО 28860968

OKATO 08401375000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.11.1	Основной	<u>Издание книг, брошюр, буклетов и аналогичных</u> публикаций, в том числе для слепых

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А73-8294/2011 от 02.12.2011

Суд	6 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Издательство "Магелан"
Ответчик	Министерство имущественных отношений Хабаровского края

Государственные контракты

"ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.11.2002. Компания "ИЗДАТЕЛЬСТВО "МАГЕЛЛАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 680000, г Хабаровск, ул Ким-Ю-Чена, д 63 и специализируется на Издание книг, брошюр, буклетов и аналогичных публикаций, в том числе для слепых. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2722009260, ОГРН 1022701131375, ОКПО 28860968.